



核心提示

□记者 李燕锋/文 张晓理/图

昨日,市区路面终于不再湿滑,纷纷扬扬的雪花却又在周边县市飘落下来。离家的游子能顺利地回家吗?充满风雪的公路上,有人为他们“保驾护航”吗?

风雪回家路 有人来“护航”



洛栾快速通道高县段两名年轻人携带年货步行回家

车翻了,路人施援手

昨日上午8时40分,当我们行至市区和伊川县交界处时,雪花正在飘落,快速通道两侧的积雪也堆积起来,大小车辆减速慢行。

不远处,一辆面包车发生了侧翻。当我们小心翼翼地行至旁边时,另一辆不相识的车已经停在了前面,车下下来几个人正帮忙推车。

看到司机和乘客都无大碍,我们继续前行。

再往前,一辆黑色的轿车打着双闪灯停在路边,为防止后面的车辆紧急刹车,他们还特意在路边放了许多树枝当标志。

“需要帮忙吗?”一辆车停在旁边,司机伸出头问。

“没事,我们已经联系人来帮忙啦!谢谢你们,你们也小心一点啊。”站在路边的几个人感激地说。



高县交警在帮助打滑车辆启动

洛栾、郑卢高速封闭, 连霍高速设置两个分流点

昨日的降雪也让部分高速公路受到影响。

市公安局交警支队高速公路大队介绍,由于昨日我市的汝阳、伊川等地都下起了大雪,部分高速公路路面出现结冰现象,考虑到刚刚开通的洛栾高速和郑卢高速的一些配套设置还不齐全,因此决定封闭这两条高速公路。

此外,为保证其他高速公路的正常通行,高速公路大队一方面及时通知路政、养护等部门在高速公路上撒融雪剂;另一方面,相关部门还将在洛阳绕城高速与连霍高速交叉口、连霍高速新安点设置为分流点,其中从连霍高速新安站通过的车辆,7座以下可继续向西通行,7座以上要下站绕行。

市公安局交警支队高速公路大队副大队长杜毅提醒,出行前一定要了解天气情况,检查好车辆,同时要准备一定的水和食物以备应急。此外,如遇到雨、雾、大雪等恶劣天气,司机要打开双闪灯并减速慢行,尤其在高速公路上,时速最好不要超过60公里。



面包车上疲惫的小朋友睡着了



风雪中三轮车上俩母亲紧紧包裹着孩子

路难走,交警忙着疏通

除了路人之间的互帮互助,交警的身影也不断地出现在我们的视线里。他们有的拿着喇叭提醒车辆慢行,有的站在路中间疏导交通。

高县交警大队大队长邓会鹏说,昨日早上大约是从6点15分开始下大雪的,6点半左右,该县交警大队的100多名干警就迅速出动,分赴各个路段,并联系人员在洛栾快速通道上撒融雪剂。

此外,为保证路途安全,该县昨日要求洛阳到栾川的大客车都要加装防滑链,并及时与公路部门联系,在洛栾快速通道沿线设置一些防滑链出售点,方便过路车辆加装。

伊川县交警大队有关负责人说,昨日一早伊川刚

开始下雪,大队就通知所有民警上路,全力确保恶劣天气下道路交通安全畅通。

针对洛栾快速通道上岔口多的情况,伊川县交警大队特意在常付线伊川白沙岭段等危险路段集中布置警力,设置警示标志,撒融雪剂等,并安排人员把守、疏导,以防突发事件。

针对最近不断出现的恶劣天气,伊川县交警大队从5日开始就要求干警全员上岗,并在所有警车内存放铁锹、扫把、牵引绳等工具,做好现场除冰或拖移车辆等各项应急准备工作。

昨日我市的汝阳等地也下起了大雪,相关县市交警部门也都积极行动,为出行车辆提供安全保障。



高县交警在处理事故、疏导车辆